

**ČANGRIZAONICA, 10.04.2019.**

**PITANJE:** Moraju li se maknuti uredno složena drva iz dvorišta stambenih zgrada? Naime, komunalni redari bili su na terenu u Ličkom Osiku kazavši da se drva moraju maknuti, inače će se platiti kazna.

**ODGOVOR:** **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Dogovoreno je da drva od dana isporuke do spremanja imaju rok od 2 mjeseca. Osim toga ako su drva sa dvorišne strane složena mogu uz suglasnost stanara i ostati.

**PITANJE:** Kad će se očistiti na području grada Gospića panoi odnosno plakati koji su se lijepili? To je sramota za vidjeti!!!

**ODGOVOR:** **GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ**

Komunalni redari su dobili nalog da se očiste svi javni panoi i plakati na javnim površinama. Nad privatnim nemamo ingerenciju.

**PITANJE:** Kad će se riješiti brojni tehnički nedostaci na javnom wc-u u Otočcu? WC se nalazi na tržnici, a svaki korisnik odnosno privredni subjekti plaćaju njegovo korištenje između 300,00 i 400,00 kuna, a pun je nedostataka (npr. nema kvaka). Brigu o javnom wc-u vodi poduzeće Gacka d.o.o.

**ODGOVOR:** **SLUŽBA ZA INFORMIRANJE GACKE D.O.O.**

Poštovani,

temeljem dostavljenog upita vezano za tehničke nedostatke na javnom wc-u u Otočcu dostavljamo odgovor kako slijedi.

Gacka d.o.o. kao vlasnik javnog wc-a u Otočcu koji se nalazi na zelenoj tržnici na Trgu popa Marka Mesića nastoji postupati kao dobar gospodarstvenik u smislu održavanju istog.

Naime, ovo društvo ulaže u predmetni sanitarni čvor znatna financijska sredstva koja nerijetko premašuju ostvareni prihod od naknada za korištenje istog koje plaćaju poslovni subjekti koji imaju sklopljen ugovor o korištenju s ovim društvom.

Na tjednoj bazi zamjenjuju se wc školjke, vodokotlići, držači toaletnog papira, umivaonici, pipe na umivaonicima, kvake na vratima i sl.

**Gacka d.o.o. čistoću i urednost sanitarnog čvora nastoji održati kroz svakodnevno čišćenje- radnim danom u toku radnog vremena te vikendom nakon završetka radnog vremena.**

**Međutim, velik problem se javlja kada korisnici tog sanitarnog čvora dolaze s namjerom uništavanja njegove opreme ili narušavanja čistoće istog.**

**Tako se gotovo redovito događa da vodokotlić koji je ugrađen u jutarnjim satima u poslijepodnevnim satima istog dana bude razbijen. Ukoliko se ne razbije u toku istog tog dana, čim dođe vikend - razbijen je. Osim što nastaje šteta i trošak tog vodokotlića koji smo uzeli za primjer, daljnje posljedice su poplava cijelog sanitarnog čvora, dakle nastaje šteta na pločicama, zidovima itd.**

**Po dolasku u wc radi njegova čišćenja, naše čistačice su uglavnom zgrožene stanjem koje zateknu.**

**Vrata na sanitarnom čvoru se razbiju u roku od nekoliko sati od njihova postavljanja, kvake na vratima se obijaju redovito i tako redom i bez kraja.**

**Svaki put po nastanku štete, Gacka d.o.o. podnosi prijavu protiv nepoznatog počinitelja Policijskoj postaji u Otočcu, međutim dosad još niti jednom nije utvrđeno tko je bio počinitelj kako bi odgovarao te bi eventualno mogli naplatiti nastalu štetu, već svaki put Gacka d.o.o. plaća potrebne popravke i zamjenu uništenog.**

**Uzevši u obzir uredne korisnike i njihova prava na korištenje urednog sanitarnog čvora, Gacka d.o.o. odlučila je uložiti znatna sredstva u isti te je u postupku nabave sustava videonadzoraza koji se nadamo da će dovesti barem do smanjenja šteta.**

**Razmišljali smo i o postavljanju automatskog sustava naplate korištenja sanitarnog čvora koji bi onemogućavao ulazak u wc bez ubacivanja odgovarajuće kovanice, ali zbog visine cijene tog sustava i dosadašnjeg iskustva s uništavanjem opreme te uzevši u obzir financijsko stanje naših građana, a s ciljem dostupnosti wc-a svima, od navedenog sustava odustali smo do daljnjeg.**